

我国农民工总量达2.69亿人

新华社北京5月12日电(记者刘铮)国家统计局12日发布的最新监测结果显示,2013年全国农民工总量为26894万人,比上年增长2.4%。

《2013年全国农民工监测调查报告》指出,2013年全国在户籍所在地外从事非农工作的农民工为16610万人,比上年增长1.7%;在户籍所在地从事非农工作的农民工为10284万人,增长3.6%。

“农业剩余劳动力转移在持续进行中。”国家统计局住户调查办公室专项处处长阳俊雄解释说,近年农民工总量增长有两个特点:一是本地农民工增长快于外出农民工,二是农民工总量增速呈持续回落态势。

监测显示,2013年我国外出农民工人均月收入(不包括包吃包住)为2609元,比上年增长13.9%;人均月生活消费支出为892元,比上年增长21.7%;外出农民工租房居住的占36.7%,比上年提高3.5个百分点。

“农民工外出务工月收入水平持续快速提高。”阳俊雄认为,这既是国民经济持续快速增长的结果,也是农民工工资水平长期偏低这一不正常现象的合理回归。

在权益保障方面,监测显示,2013年我国外出农民工参加养老保险的比重比上年提高1.4个百分点,参加工伤保险的比重提高4.5个百分点,参加医疗保险和失业保险的比重均提高0.7个百分点;外出农民工月从业时间平均为25.2天,日从业时间平均为8.8个小时,超时工作农民工占比有所上升;与雇主或单位签订了劳动合同的比重为41.3%,比上年下降2.6个百分点。

“农民工权益保障有喜有忧。”阳俊雄说,喜的是参加社会保险的农民工比例继续提高,忧的是超时劳动问题没有缓解,工资拖欠问题依然存在,签订劳动合同的比例依然不高。在推进以人为本的新型城镇化战略框架下,做好农民工工作仍是一项长期而艰巨的任务,也是一个复杂的系统工程。

中央纪委监察部网站通报237件违反中央八项规定精神典型案件

新华社北京5月12日电 中央纪委监察部网站12日通报了237件违反中央八项规定精神典型案件。

4月28日至5月9日,各级纪检监察机关查处了这些违反中央八项规定精神典型案件,涉及26个省市区、新疆生产建设兵团和中国移动通信集团公司,问题集中在工作纪律松弛、公款消费、公车私用、大操大办婚丧喜庆等方面。

为深入开展“五一”前后执纪监督工作,深化中央八项规定精神落实,中央纪委监察部网站开通了纠正“四风”监督举报直通车,连续五周通报各地区各部门查处的违反中央八项规定精神的案件,点名道姓公开曝光,累计通报了956件典型案件。

近期,广西桂林市永福县委书记顶风发放巨额“春节补贴”事件引起社会关注。目前,虽然永福县有关负责人已经受到纪律处分,但人们更大的疑问是:这百万资金为何只是奖励26名县领导干部?它们又是以什么名目进入县领导工资卡的?

记者在调查中发现,事实上这笔巨额“奖金”是县委书记等主要领导在县委常委会上决定发放的,而参会的所有领导干部都获得了大笔“奖金”,可谓是自己开会决定奖励自己。

新华社发 蒋跃新 作

注: 兹有信阳三司图文制作有限公司(注册号:411500400005101),拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。特此公告

信阳三司图文制作有限公司 2014年5月13日

□新华社记者 于文静

5月12日是国家防灾减灾日。5月8日以来,南方出现大范围持续性强降雨过程,引发洪涝、风雹等灾害。截至11日20时,已造成江西、湖南、广东、广西、贵州121.6万人受灾,3人死亡,1500余间房屋倒塌,农作物受灾面积93.1千公顷。

强降雨面前,关注“城市内涝”固然重要,但更不能忽视广大农村、偏远地区防洪问题。农村因为基础设施欠缺、预警系统匮乏、地势、建筑特点、人员老龄化和女性化等因素,一旦遭遇强降雨,将面临比城市更为严重的威胁。

中国水利院防洪抗旱减灾研究所有关专家指出,随着城镇化发展,

□新闻分析

农村防洪还有哪些“软肋”?

农村普遍存在挤占行洪通道、“人水争地”问题。农民在行洪通道内建房、耕种、倾倒垃圾、修桥等行为,造成行洪不畅,极易冲垮建筑物形成“人造洪峰”。同时,大量坑洼地、坑塘等被填平利用,路面进行水泥硬化,降低了对雨水、洪水的蓄滞能力。

一些水利干部也反映,当前,农村防洪排涝标准还比较低,中小河流、中小水库防洪能力比较弱。由于资金和现实因素,很多中小河流防洪标准为5年

一遇;一些未经除险加固的小型水库,存在溢洪道狭窄堵塞、坝基渗水等现象;一些无人管理的“山塘”,成了汛期头顶的“一盆水”,随时可能成为威胁。

专家还指出,虽然近年来我国预警体系建设不断完善,但是遇到大雨大灾时,一些基站、通讯设施受损,难以在关键时刻发挥作用。流动人口、施工队、游客等是预警信息接收的盲区。预警发布渠道来自多个部门,缺乏统一、有效的发布渠

道。此外,农村人口老龄化、女性化,对农村传统的防汛抗旱组织动员、灾前转移提出严峻挑战。

当前,我国即将由南向北进入主汛期,及时、全面检查农村防洪“软肋”不容轻视。近日,有媒体报道,浙江省苍南县对全县93个拟定避灾场所进行实地逐幢勘查和安全性认定,52个避灾场所被认定为不合格,再次为保证汛期安全敲响警钟。

农村防洪事关亿万百姓生命财

产安全,再怎么强调都不过分。当前,各地要高度重视防汛备汛检查,及时查漏补缺,防患于未然。加强预测预报预警,尽早安排下达防汛补助经费,支持地方做好抗洪抢险,抓紧修复水毁的各类水利工程,落实好防汛抢险的物资和队伍。

从长期来看,要切实解决“人水争地”问题。要通过防洪立法,加强对土地的管理利用,规范人类活动,尤其在新一轮城镇化建设中,要超前规划,确保给洪水以出路,加强蓄滞雨洪能力。继续实施好全国山洪灾害防治和重点区域洪水风险图编制工作项目建设,加强中小河流、中小水库、山塘等建设和管理。切实建立群众互助的群测群防体系。

(新华社北京5月12日电)

我军首批三军女子仪仗兵亮相外交礼仪

5月12日,我军首批三军女子仪仗兵亮相外交礼仪,接受中外领导人检阅。

身着07式礼服的13名仪仗队女兵列在军旗组和陆军、海军和空军军种之中,与男仪仗兵一起伴随检阅曲,手持礼宾枪接受检阅。

新华社记者 庞兴雷 摄



□生活服务

绿茶红葡萄酒提取物能阻断早老性痴呆症细胞通道

新华社华盛顿电(记者任海军)美国《生物化学杂志》日前刊登的一项新研究显示,绿茶和红葡萄酒中的天然成分能阻断早老性痴呆症(又称“阿尔茨海默氏症”)的一个关键细胞通道。这项研究为开发治疗药物提供了潜在的新靶点。

早老性痴呆症是最常见的痴呆类型,其主要特征之一是大脑内的淀粉状蛋白异常堆积,形成形状各异的蛋白球,后者通过与脑细胞表面氨基酸结合的方式绑定脑细胞,导致脑细胞失去功能并逐渐死亡。

英国利兹大学的科研人员,在试管中合成淀粉状蛋白球,将其放入人和其他动物的脑细胞,随后加入绿茶多酚类活性成分EGCG和红葡萄酒天然成分白藜芦醇。结果发现,淀粉状蛋白球的形状被打乱,不再绑定脑细胞并破坏其功能。

研究者还在实验中首次发现,如果淀粉状蛋白球与氨基酸结合,将触发更多淀粉状蛋白产生,这是致命的恶性循环。他们下一步计划查明淀粉状蛋白球和氨基酸如何相互作用并杀死脑细胞。

领导这项研究的利兹大学教授奈杰尔·胡珀表示,从理论上讲,对于早老性痴呆症,有望通过找到药物靶点给予有效治疗,他们的研究是加深理解早老性痴呆症病因和进程的重要一步。

早老性痴呆症目前尚无有效疗法。伴随全球人口老龄化趋势,早老性痴呆症将成为人类公共卫生领域面临的巨大挑战。早老性痴呆症目前是美国65岁以上人群的第五大死因。

淘汰类水泥企业用电价格每千瓦时加价0.40元

据新华社北京5月12日电(记者 江国成)记者12日从国家发展和改革委员会获悉,为加快淘汰水泥行业落后产能,决定自2014年7月1日起,对淘汰类水泥企业实行更加严格的差别电价政策,其用电价格在现行目录销售电价基础上每千瓦时加价0.40元。各地可在上述规定基础上进一步扩大实施范围,提高加价标准。

声明

- 兹有黄维瑞所有的房屋坐落于浉河区农专路9号信阳市信托投资公司农专路家属院2号楼3单元2层205号,其房屋所有权证(证号为信房权证浉河区字第00030245号,所有权证号为信房权证浉河区字第00030244号,混合结构1套,建筑面积84.31平方米,因不慎丢失,特声明作废。
声明人:彭秀兰 2014年5月8日
- 兹有商城县建桥水泥粉磨有限公司于2014年2月28日更名为商城县万合水泥粉磨有限公司,商城县建桥水泥粉磨有限公司的税务登记正、副本(证号:413027697339011),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有韩正国所有的房屋坐落于申城大道F3区2号楼703室,其房屋所有权证(证号为信房权证浉字第22663号,混合结构1幢,建筑面积76.28平方米),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有官林友所有的房屋坐落于浉河区五星乡大拱桥村20组,其房屋所有权证(证号为信房权证浉字第017066号,混合结构1套,建筑面积110.50平方米),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳豫南公路工程有限责任公司行政公章壹枚,因原公章损坏,现声明作废。
- 兹有涂祥兵的医师执业证书(证号:110411500006276),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有严加超毕业于信阳农业高等专科学校成人教育专科经济管理专业,其专科毕业证(证号:97524352),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有韩向阳所有的房屋坐落于浉河区浉河住宅小区1号楼6层3号,建筑面积92.78平方米,其房屋产权证(证号:信房权证浉河区字第100408号),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有邱佩佩毕业于信阳师范学院教育科学学院,其就业协议书(证号:2104848),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有原信阳县水泥制品厂所有的一宗地,位于明港镇107国道西侧,面积7187平方米,其国有土地使用证(证号:信国用[1993]字第113号),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有余振军的残疾军人证(证号:豫军052150),因不慎丢失,特声明作废。

信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局决定以拍卖方式出让下列一幅地块的国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖出让的地块的基本情况和规划指标要求

序号	土地位置	土地面积	土地用途	容积率	建筑密度	绿化率	出让年限	出让方式
2014-01	信阳市浉河区农专路	4888.3	住宅	2.0-2.5	≤ 30%	≥ 30%	70	招拍挂

备注:上述宗地增价幅度为10元/平方米。

- 二、中华人民共和国境内的法人、自然和其他组织均可申请参加(申请人须持当地检察机关出具的无犯罪记录证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造公文骗取用地手续和非法买卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为,因企业原因造成土地闲置一年以上,违反出让合同约定条件开发利用土地,擅自改变保障性安居工程用地用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业包括其控股股东及其控股股东新设企业或个人不得参加土地竞买活动),也可以联合申请,联合申请的,应提交下列文件:(1)联合申请各方共同签署的申请书;(2)联合申请各方的有效身份证明文件;(3)联合竞买协议,协议要规定联合各方的权利、义务,并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。
- 三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。
- 四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件,申请人可于2014年5月13日至2014年6月3日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口获取拍卖出让文件。
- 五、申请人可于2014年5月13日至2014年6月3日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口向我局提出书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2014年6月3日17时(经市财政局查到账为准)。
- 经审查,申请人按规定交纳竞买保证金的,具备申请条件的,我局将在2014年6月3日17时前确认其竞买资格。
- 六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2014年6月4日16时00分在信阳市行政服务中心四楼举办。
- 七、联系方式与银行账户
联系地址:信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口
联系电话:6369661 7639013
联系人:王莉 王祖林
账户名称:信阳市财政局
开户行:市工行老城支行
账号:1718021719049034177
开户行:市邮储银行信阳火车站支行
账号:10022701517001001
开户行:市农行海河支行行政分理处
账号:796201040008296
开户行:市建设银行山支行
账号:4100155241005000556
开户行:信阳市银行股份有限公司
账号:0120111000038012
开户行:中国民生银行股份有限公司信阳分行营业部
账号:601557741
查询网址: http://www.landchina.com/

信阳市国土资源局
信阳市城乡规划管理局
2014年5月13日

健康生命源于自然

The protection of the natural environment, and create a better future.
Healthy life from nature.

信阳日报社宣